

**MOCSA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL**  
**2911 MOCSA, Hősök tere 1.**  
**Tel./Fax: 34/349-511**  
**e-mail: polgarmester@mocsa.hu**

**64-9/2022.**

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

Készült: Mocska Község Képviselő-testületének 2022. október 12-én 16:00 órai kezdettel megtartott testületi üléséről.

Helye: Polgármesteri Hivatal Házasságkötő terme

Jelen vannak: Udvardi Marianna polgármester,  
Dr. Lipót Gyula László alpolgármester,  
Bartal András  
Csöllei Balázs,  
Garzó Krisztina  
Kovács Károly és  
Pökk János képviselő-testületi tagok.

Meghívott: Sárközi-Hajnal Márta jegyző,  
Törökné Nasser Barbara pénzügyi fea.,  
Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető,  
Szabadka-Nagy Julianna,  
Horváth Bernadett,  
Pökk Roland,  
Rigláné Berczeli Mária,  
Tóth Róbert.

Jegyzőkönyvvezető: Máténé Mózes Szabina adóügyi főelőadó.

Udvardi Marianna polgármester köszöntötte a megjelenteket, a jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselők közül – 7 fő - 100%-ban jelen vannak.

Polgármester megnyitja az ülést, jegyzőkönyvvezetőnek Máténé Mózes Szabinát javasolja, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra:

### **Napirendi pontok:**

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről, átruházott hatáskörben hozott döntésekről  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester /szóbeli

2. Beszámoló a Mocsai Könyvtári, Információs és Közösségi hely 2021. évi működéséről.  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
3. Beszámoló a Mocsai Polgárőr Egyesület 2021. évi működéséről  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
4. Szabadka-Nagy Julianna kérelme  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
5. Mocsai Községi Sportegyesület támogatási kérelme  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
6. MOFE kérelme régi könyvtár használata  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
7. Az intézményekben alkalmazott élelmezési nyersanyagnorma és kedvezmények felülvizsgálata térítési díjak megállapítása.  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
8. A Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde alapító okiratának módosítása  
Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester
9. Egyebek  
Előterjesztő: képviselők, polgármester /szóbeli

### **Zárt ülés**

10. Mocsáért emlékérem odaítélése  
Előterjesztő: polgármester/szóbeli

Más napirend tárgyalására nem tettek javaslatot, 6 fő képviselő és a Polgármester a jegyző-könyvvezető személyére és az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot egyhangúlag – 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **75/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Képviselő-testülete az ülés napirendi pontjaira tett javaslatot elfogadta.

### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:**

#### **1./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy nincs írásbeli előterjesztés, csak szóban mondja el a két ülés között eltelt eseményeket. Az előző testületi ülés szeptember 8-án volt, a két ülés között eltelt idő eseményeiről és a lejárt határ idejű határozatokról tájékoztatja testületet. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

Az előző testületi ülésen került elfogadásra egy határozat a külterületi utakkal kapcsolatos pályázatról, mely továbbításra került a projekt menedzsernek, Gíber Dánielnek. Múlt héten

érkezett egy e-mail, hogy elfogadásra került a változásbejelentő, ez csak egy tájékoztatás, a módosító határozatra még várni kell.

Gördülő fejlesztési terv szintén napirendi pont volt, melynek határozata beküldésre került a Magyar Energetikai Hivatalhoz.

Tankerülettel a szerződés megkötésre került, melyről szintén előző testületin hoztunk egy döntést, a tankerülettől az Ő általuk aláírt szerződés még nem érkezett vissza.

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz csatlakozott az Önkormányzat a testületi döntésnek megfelelően, mely elfogadásra került. A pályázat kiírásra került, megjelent a honlapon és a facebook oldalon egyaránt és a boltokba is került plakát.

Gábor Klárával a szerződés szintén megkötésre került a határozatban foglaltaknak megfelelően, így október 1-jétől már a magasabb díjat kapja.

A Mocsai Vadgazdákkal a szerződés aláírásra, a támogatás pedig kiutalásra került. Ezek voltak a lejárt határidejű határozatok, melyek teljesítésre kerültek.

Ami mi még ebben az időszakban történt Mozdul a megye! programot szervezett a KEM Önkormányzat, Koppánymonostoron került megrendezésre, ahol Mocsai a 3. helyen végzett. 09. 23-án került megrendezésre az augusztus 20-án elmaradt rózsaszünet.

09. 24-én településünk legidősebb lakója került köszöntésre, Kiss Istvánné, aki 100. életévét töltötte, Jegyző Asszonnyal köszöntöttük Kocson.

Belügyminisztérium oldaláról érkezett egy igényfelmérés barnaköszénnel kapcsolatban, de semmilyen más információt nem kaptunk róla, napokban hívott járási hivatal vezető asszony, hogy egy helyre szeretnék ezt a szemet lepakolni és onnan szétosztani.

Pénteken kerül megrendezésre a Járási bál, mely a Csillag erődben kerül megrendezésre. Mocsai Népdalkör fog fellépni Mocsai Községből.

Éltex Kft-vel kapcsolatban épp az előbb adott egy friss tájékoztatást Vass Zoltán ügyvezető, felszerelésre került egy elszívó rendszer, valószínű a szennyvíz elvezetése nem megfelelő, melynek megoldásán dolgoznak.

Régi könyvtár épületében az ablakcsere utáni utómunkálatok befejezésre kerültek.

Megkeresésre került a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. egy Tóparti ingatlannal kapcsolatban, ha az Önkormányzat egy kötelező feladatot ellátna, akkor ingyenesen az Önkormányzat tulajdonába kerülhet, erről majd később beszélni fognak.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja szóbeli előterjesztését, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **76/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsai Község Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester szóbeli beszámolóját elfogadja.

#### **2./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 2. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 2. számú előterjesztés). Átadta a szót a napirenddel kapcsolatosan Rigláné Berczeli Mária könyvtárosnak, ha van esetlegesen kiegészíteni valója. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan több hozzászólás és kérdés nem volt.



Hozzászólások:

Rigláné Berczeli Mária könyvtáros elmondja, hogy beszámolóját úgy írta meg, hogy egy könyvtárnak hogyan kell elhelyezkednie ebben a társadalmi környezetben, milyen helyet kell elfoglalnia a falu életében, mert az Alaptörvény, az Önkormányzati törvény szerint kötelező feladata az Önkormányzatnak, hiszen biztosítani kell az embereknek ezt az ellátást. 2 dolgot tapasztalt mikor idekerült, hogy a könyvvállomány eléggé elment a bestseller és a könnyű irodalom irányába, ezen igyekszik javítani és visszabillenteni, de azért arra figyel, hogy az olvasói igények merre mutatnak, nyilván nekik kell megfelelni. A másik tapasztalata, hogy sajnos nagyon kevés gyermek jár könyvtárba. Próbálja ezt különböző foglalkozásokkal csábítani a gyerekeket.

Garzó Krisztina képviselő köszönte a jó együttműködést és a közös programok, előadások szervezését.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 2. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

**77/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mocsai Könyvtár 2021. évben Mocsai Községben végzett könyvtári szolgáltatásról szóló beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Udvardi Marianna polgármester

**3./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 3. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 3. számú előterjesztés). Elmondja, hogy Bakonyi Roland sajnos munkahelyi elfoglaltsága miatt nem tud részt venni, de a jelenlévő polgárőr társai képviselik. A beszámoló részletesen tartalmazza a tevékenységüket, és Roland megfogalmazta a legnagyobb problémát, a lomtalanítás időszakát, de ez ellen nem tudnak tenni, hiszen a dátum a szolgáltató honlapján elérhető. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a kiviteli terv elkészítőjének kiválasztását, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal - elfogadtak az alábbi határozatokkal:

**78/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsai Polgárőr Egyesület 2021. évi beszámolóját a melléklet szerint elfogadja

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Udvardi Marianna polgármester

**4./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 4. számú előterjesztést és mellékletét minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 4. számú előterjesztés). Elmondja, hogy Szabadka-Nagy Juliannától érkezett egy írásbeli kérelem, melyben kéri a testület írásbeli engedélyét arra vonatkozólag, hogy a kertjük végében lévő kis parkot, melyet Ők alakítottak ki évekkkel ezelőtt az Önkormányzat területén (az akkori polgármester szóbeli engedélye alapján), továbbra is gondozhassák és szépíthessék. Átadta a szót Szabadka-Nagy Juliannának. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Bartal András képviselő és Csöllei Balázs képviselő tettek fel, melyre a választ részben Szabadka-Nagy Julianna, részben pedig Sárközi-Hajnal Márta jegyző megadta azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

**Hozzászólások:**

Szabadka-Nagy Julianna kérelmező, megköszönte a lehetőséget, hogy eljöhett és elmondhatja szóban is. 2009-ben költözött férjével a Napsugár utcába, kertjük végében ezen a területen, irgalmatlan sok szemét és gaz volt, melyet saját erejükből és pénzükből rendbe tettek. Ezután az akkori polgármestertől kért arra engedélyt, hogy oda fákat ültethessenek, melyet szóban megengedett, 12 éves termő fák vannak, gyümölcs- és díszfák egyaránt. A régi szökőkút is oda került, ugyan nem eredeti rendeltetése szerint működik. Ez egy kis park lett ott, ahová akár ki is lehet ülni és beszélgetni (fényképekkel szemléltette). Kérése, hogy papírozva legyen, hogy továbbra is használhassák és akár egy nagyobb parkká nőhesse ki magát, hiszen lehetne oda további fákat ültetni, akár egy szép fasort létrehozni. A MOFE-val volt egy kezdeményezés diófák kerültek már oda kiültetésre. Szeretnénk mi ezt ott gondozni, ápolni, amíg erőnkből futja, egy álmunk valósulna meg, hogy ott egy szép park lehetne, melyet a község lakói is élvezhetnének.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy az a 635/16. hrsz-ú önkormányzati tulajdonban lévő terület egy kicsi része, hiszen ez egy hatalmas terület a Csillag utca és a Napsugár utca közti rész. Ezt a nagy területet Szalai Miklós szokta egy évben többször kaszálni. Arról kell beszélni, hogy hogyan milyen feltételekkel tudjuk ezt használatba adni. Először arról, kell beszélni, hogy egyáltalán támogatja-e a testület, hogy használatba adja ezt a területet.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és több hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Szabadka-Nagy Julianna kérelmét, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással - elfogadtak az alábbi határozattal:

**79/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szabadka-Nagy Julianna kérelmét támogatja.



Udvardi Marianna polgármester elmondja, mivel több képviselő is támogatja, így akkor azt kell megbeszélni, hogy milyen feltételekkel adja a testület használatba.

Garzó Krisztina képviselő javasolja, hogy mindenféleképpen térítésmentesen, hiszen Ők gondozzák, nyírják a fűvet, a saját vizükkel locsolják, egy értéket teremtenek az Önkormányzatnak is, ezért ne kérjen már a testület pénzt. Egyetlenegy dolog van, amit jogilag át kell gondolni, hogy mit kell a szerződésbe belevenni, hogy ha ott valami történik az Önkormányzat ne legyen elmarasztalva. Nagyon örül ennek a kezdeményezésnek, hiszen érték teremődik így a községnek.

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja, hogy a felelősséget kell lehatárolni a szerződésben.

Dr. Lipót Gyula László képviselő elmondja, hogy jogilag a megoldás, használatba adja az Önkormányzat a Julikáéknak a területből egy kis részt, használatért cserébe rendbe tartják és az ott kihelyezett tárgyakat mindenki saját felelősségére használhatja. Ők se legyenek felelőssé téve, azért, ha esetleg valaki ott megsérül. Feliratot ki kell helyezni!

Bartal András képviselő elmondja, hogy akkor fel kell szólítani a Csillag utcai lakosokat, hogy amiket a kertjük végébe pakoltak azt vigyék el onnan, mert ez a terület akkor volt utoljára rendbe téve, amikor Natkai István volt a falugondnok.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 4. sz. előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással - elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **80/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete használati szerződést köt Szabadka-Nagy Juliannával és felhatalmazza a polgármester, hogy ezt a használati szerződést elkészítse, illetve aláírja és benne részletesen szabályozza a feltételeket.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Udvardi Marianna polgármester

#### **16:46 perckor Szabadka-Nagy Juliana távozott az ülésről!**

#### **5./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 5. számú előterjesztést minden képviselő megkapta, mely tartalmazza a Sportegyesület támogatási kérelmét. Köszöntötte a Sportegyesület képviselőit Pokk Rolandot és Tóth Róbertet. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 5. számú előterjesztés). Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Dr. Lipót Gyula László, Garzó Krisztina és Csöllei Balázs képviselők tettek fel, melyre a választ részben Pokk Roland az Egyesület Elnöke, részben Tóth Róbert, részben pedig Udvardi Marianna polgármester megadták, azt a kérdésfeltevők kielégítőnek találták és elfogadták.

### Hozzászólások:

Udvardi Marianna polgármester kiegészítésképpen elmondja, hogy a sportpálya felújítása már régebben megfogalmazódott, kb. 3 éve. A rossz talajminőség és a pályának a 70 cm-es lejtése is indokol egy nagyobb felújítást és ha már a pálya felújításra kerül ezzel egyidejűleg meg lehetne csinálni egy öntözőrendszer kiépítését is, melyhez hiányzik a szükséges önerő. A vállalkozók meg lettek szólítva, a szükséges TAO-s pénz rendelkezésre áll, de ahhoz, hogy ez megvalósulhasson, kellene a szükséges önerő, mert különben a TAO-s pénzt is vissza kell utalni. A sportpálya az Önkormányzat tulajdonában van, így ez egy értéknövelő beruházás. Átadta a szót az egyesület Elnökének.

Pokk Roland Sportegyesület Elnöke, elmondja, hogy minden képviselőnek kiosztásra került táblázat szemlélteti, hogy milyen pénzeszközök állnak rendelkezésre, a szükséges hiányzó kb.: 3 M Ft-os önerő hiányzik. Kéri a testületet amennyiben mód és lehetőség van rá, bocsájtja rendelkezésére a Sportegyesületnek a szüksége hiányzó összeget.

Tóth Róbert kiegészítésképpen elmondja, hogy a TAO-s pénz itt van az egyesület számláján, amennyiben ez a pályázat jövő évben nem valósul meg azt a pénzt sajnos vissza kell utalni, és féltő, hogy legközelebb azok a vállalkozók, akik adták a támogatást nem fogják az egyesületet támogatni.

Garzó Krisztina képviselő javasolja, hogy elég jelentős felhasználható pénze van az Önkormányzatnak, és ez az Egyesület Mocsán, amely a legtöbb fiatal tagja van, egyébként az egészséges életmódhoz hozzájárul, hiszen sportolnak, így ebben az évben egy plusz 3M Ft-os támogatást adjon a testület az egyesületnek. Hiszen Önkormányzati vagyronról van szó, ezzel nő az értéke, és csak nyerhet vele a testület. Javasolja továbbá, hogy ne ennek az évnek a költségvetésére, hanem 2023-ban térjenek rá vissza. Egy megállapodás készüljön, de a 23-as év terhére. Egy elvi támogatói döntést hozzanak, de a költségvetés után térjenek rá vissza.

Törökné Nasser Barbara pénzügyi fea. elmondja, hogy azt azért vegyék figyelembe a képviselők, hogy márciusig nincs már bevétel, az adók majd csak akkor érkeznek újra, tehát ebből a pénzből kell addig gazdálkodni.

Bartal András képviselő elmondja, hogy már az idén is egy emeltebb összeget kapott az egyesület.

**Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető 16:59 perckor elhagyta a termet!**  
**Zsolnainé Könczöl Csilla óvodavezető 17:01 perckor visszajött a terembe!**

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és több hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja Garzó Krisztina javaslatát, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő - 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással - elfogadtak az alábbi határozattal:

### **81/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat képviselő-testülete támogatja Garzó Krisztina javaslatát, hogy elvben támogassák a Sportegyesületet.



Bartal András képviselő névszerinti szavazást kér!

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja a névszerinti szavazás menetét. Az SZMSZ szerint, ha bármely képviselő névszerinti szavazást kér, akkor névszerinti szavazást akkor lehet elrendelni, ha a jelenlévő képviselők több, mint a fele – jelen esetben 4 fő – igennel szavaz, hogy név szerinti szavazás legyen.

Ha 4 fő igennel szavaz, a polgármester rendeli el névsorrendben felolvasva a képviselők neveit és egyesével olvassa elfogadásra a javaslatot, ahol IGEN-nel vagy NEM-mel lehet szavazni.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a névszerinti szavazást, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő - 6 igen és 1 nem szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

**82/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat képviselő-testülete név szerinti szavazást rendel el a Sportegyesület támogatási kérelmével kapcsolatosan.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja névszerinti szavazással azt, hogy 2023. március végén támogassák az Egyesületet 3M Ft-tal.

Egyetért-e azzal, hogy Mocsa Község Önkormányzat Képviselő Testülete Mocsa Községi Sportegyesület részére 2023 márciusban 3 M Ft támogatást megítéljen a tárgyi eszköz beruházásra?

Bartal András: NEM  
Csöllei Balázs: NEM  
Garzó Krisztina: IGEN  
Kovács Károly: IGEN  
Dr. Lipót Gyula László: IGEN  
Pokk János: IGEN  
Udvardi Marianna: IGEN

a Polgármester és a 6 fő képviselő – 5 igen és 2 nem szavazattal - elfogadtak az alábbi határozattal:

**83/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete Mocsa Községi Sportegyesület kérelme tárgyában az alábbi döntést hozza:

2023. március végén támogatják az Egyesületet 3M Ft összeggel tárgyi eszköz beruházásra

**Határidő:** 2023. március

**Felelős:** Udvardi Marianna polgármester



#### **6./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 6. számú előterjesztést minden képviselő megkapta, mely tartalmazza a MOFE kérelmét. Köszöntötte a MOFE elnökét Horváth Bernadettet. (Írásbeli előterjesztés mellékelve, 6. számú előterjesztés). Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása? Átadta a szót az Egyesület Elnökének.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Bartal András képviselő tett fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna, részben pedig Rigláné Berczeli Mária megadta azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

#### **Hozzászólások:**

Horváth Bernadett Elnök elmondja, hogy az ötlet onnan indult, amikor a művelődési házban volt az Éltex Kft. tájékoztatója, akkor elhangzott több lakostól is, hogy a falun keresztül haladnak a kamionjaik, pedig annak idején megígérte, hogy nem fognak itt közlekedni. Ő ott azt mondta, hogy ahány kamiont megszámlálnak, ami a falun keresztül halad annyiszor 100.000 Ft-ot adományoz, 22 kamion került megszámlálásra, ebből az összegből 1 M Ft már átutalásra is került a MOFE-nak, a többi pedig december 31-ig fog átutalásra kerülni. Ők ezt a pénzt hasznos dologra szeretnék fordítani, így jött az ötlet, mivel az épület üresen áll, hogy fel lehetne újítani illetve ez a pénz alapja lehetne a felújításnak és a későbbiekben, akár pályázatokat benyújtani, szépen rendbe tenni, ha használatba adná az Önkormányzat a MOFE-nak. Lehetne akár egy közösségi helyiség, amit akár a többi egyesület is használhatna ülésekre.

Tóth Róbert MOFE tag kiegészítésképpen elmondja, mint civil szervezet tudnának több pályázaton is indulni.

Rigláné Berczeli Mária könyvtáros elmondja, hogy ezt az épületet a Nyugdíjas klub is kérte, Marschall Ferenc polgármester idejében, azért, hogy a helytörténeti kiállítást felállítsa, az emlékház anyagát megóvja. Volt egy megyei filmforgatás, a helytörténeti kiállításról is szerettek volna forgatni, merthogy híres megyeszerte. Feri megígérte, hogy használhatják a hátsó helyiséget ülésekre, ha a kiállítás anyagát rendbe teszik. Az ablakok akkor kerültek kicserélésre, de a dolog ott megrekedt.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy az ablakok cseréje utáni helyreállítás a napokban egy kőművesmester segítségével megtörtént, egy meszelés és egy műpadló csere után az épület használható, nincs annyira rossz állapotban. Amit csinálni kell az az első helyiségben a mennyezett, mert az egy picit le van szakadva egy picit. Víz folyik, villany rendben. A rezsivel kapcsolatos költségeket is tisztázni kell, hogy ki fizeti, az Önkormányzat tovább tudja számlázni.

Pokk Roland reagálva elmondja, hogy az Egyesület az Önkormányzattól megkapja a támogatást, abból tudja fedezni.

Dr. Lipót Gyula László képviselő elmondja, hogy használatba kell adni a MOFE-nak és úgy kell a szerződést megkötni, hogy határozott időre azzal a kikötéssel, hogy a felek közös akaratára alapján meg lehet hosszabbítani.

Garzó Krisztina képviselő elmondja, hogy ez a legjobb ötlet ennek az épületnek és gyűjteménynek a megóvására. Nagyon pontosan le kell szabályozni a szerződésben a feltételeket.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és több hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a MOFE kérelmét a régi könyvtár épületével kapcsolatban, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **84/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Mocsai Faluszépítők Egyesületének kérelme ügyében az alábbi döntést hozza felhatalmazza a Polgármestert arra, hogy használati szerződést kössön a MOFE-val és abban részletesen kidolgozza az ellentételezés feltételeit.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Udvardi Marianna polgármester

#### **MOFE képviselői és Rigláné Berczeli Mária 17:23 perckor távoztak az ülésről!**

##### **7./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 7. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés és rendelettervezet mellékelve, 7. számú előterjesztés). Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

Udvardi Marianna polgármester kiegészítésképpen elmondja, hogy a veszélyhelyzet alatt a jogszabály kötelezte az Önkormányzatot arra, hogy március 31-ig legyen felülvizsgálva a térítési díj, mely meg is történt, megállapításra került, hogy emelés szükséges, de a veszélyhelyzet miatt nem lehetett emelni. Veszélyhelyzet elmúlt, így most már az emelés végrehajtható, melynek előterjesztését minden képviselő megkapott, a számítások kiküldésre kerültek. Az óvoda élelmezésvezetői számítás alapján a Barbara és Zsuzsi elkészítették, majdnem minden tételnél emelés javasolt.

A napirenddel kapcsolatosan kérdést Garzó Krisztina képviselő tett fel, melyre a választ részben Udvardi Marianna, részben Sárközi-Hajnal Márta jegyző, részben pedig Törökne Nasser Barbara pénzügyi fea. megadta azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

##### **Hozzászólások:**

Garzó Krisztina képviselő elmondja, hogy az emelés egy szükséges lépés, hiszen minden drágul, és azt nem tehetjük, meg a számítások alapján, hogy az Önkormányzat fizesse pluszba mások étkezését.

Javasolja, hogy az emelés figyelembevételével kerek számokkal számoljanak.

Óvoda 433 Ft (550 Ft), Iskola napközis 472 Ft (600 Ft), Menza 268 Ft (340), Szociális étkeztetés (630 Ft), Házi segítségnyújtás 610 Ft.

Bölcsőde 394 Ft (500 Ft), 900 Ft.

A javaslatot a képviselők támogatták.



Törökné Nasser Barbara pénzügyi fea. javasolja, hogy a házi segítségnyújtásnál, mivel percdíjat kell számolni, így javasolja a 600 Ft-ot.

Sárközi-Hajnal Márta jegyző elmondja, hogy a rendelet a stabilitási törvény miatt a kihirdetést követő 30. napon lép hatályba.

A napirenddel kapcsolatosan több kérdés és több hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja, Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati intézményekben alkalmazandó térítési díjakról szóló rendeletét, melyet a Polgármester és az 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

### **85/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 7. számú előterjesztést a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja, Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzati intézményekben alkalmazandó térítési díjakról szóló rendelettervezetet a fentebb elhangzott módosításokkal (térítési díjak összege + hatályba lépés), melyről a Polgármester és az 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi önkormányzati rendeletet alkotta:

### **Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022. (X. 12.) Önkormányzati rendelete az önkormányzati intézményekben alkalmazandó térítési díjakról (a + kiegészítésekkel)**

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja, Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testületének a bölcsődei étkeztetésért és gondozásért fizetendő díjakról szóló rendeletét, melyet a Polgármester és az 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

### **86/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 7. számú előterjesztést a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja, Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testületének a bölcsődei étkeztetésért és gondozásért fizetendő díjakról szóló rendelettervezetet a szóban elhangzott módosításokkal (térítési díjak összege + hatályba lépés), melyről a Polgármester és az 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal – az alábbi önkormányzati rendeletet alkotta:

### **Mocska Község Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2022. (X. 12.) Önkormányzati rendelete a bölcsődei étkeztetésért és gondozásért fizetendő díjakról (A rendelet szövegét a jegyzőkönyv 7. számú előterjesztése tartalmazza.)**

Udvardi Marianna polgármester javasolja a Vendégebéd és az alkalmazotti díj árát egységesen határozzák meg.

Garzó Krisztina képviselő javasolja 945 Ft (1.200 Ft) térítési díj megállapítását.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja, a vendégebéd és a dolgozói étkezési térítési díjat a javasoltak alapján, melyet a Polgármester és az 6 fő képviselő egyhangúlag - 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **87/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Képviselő-testülete a Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde dolgozói és az egyéb önkormányzati dolgozó étkezési térítési díját **2022. november elsejétől 945 Ft + ÁFA/nap összegben határozza meg.**

**A vendégebéd térítési díja 2022. november elsejétől 945 Ft + ÁFA/nap.**

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

#### **8./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan elmondja, hogy a 8. számú előterjesztést minden képviselő megkapta. (Írásbeli előterjesztés és rendelettervezet mellékelve, 8. számú előterjesztés). Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása? Ez egy szükségeszerű módosítás, mert a helyrajzszám rosszul került rögzítésre, ez egy technikai dolog.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés és hozzászólás nem volt.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 8. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **88/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

1.Mocsa Község Képviselő-testülete a Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde 1/2022. számú. Módosító okiratát a melléklet szerint elfogadja.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a 8. számú előterjesztést, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **89/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

2. Mocsa Község Képviselő-testülete a Mocsai Kiscsillag Óvoda és Bölcsőde 2/2022. számú. egységes szerkezetbe foglalt Alapító okiratát a melléklet szerint elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Sárközi-Hajnal Márta jegyző



**9./ Napirendi pont:**

Udvardi Marianna polgármester a napirenddel kapcsolatosan átadta a szót Bartal András képviselőnek. Valakinek ehhez a napirendi ponthoz kérdése, hozzászólása?

A napirenddel kapcsolatosan több kérdést Csöllei Balázs képviselő tett fel, melyre a választ Udvardi Marianna megadta azt a kérdésfeltevő kielégítőnek találta és elfogadta.

Hozzászólások:

Bartal András képviselő elmondja, hogy több lakos is megkereste azzal kapcsolatban, hogy történt-e fejlemény a Kis utcán történő Volános buszok közlekedésének megszüntetésére.

Udvardi Marianna polgármester reagálva elmondja, hogy megkereste Őt 2 lakos a Kis utcáról ezzel kapcsolatban, aláírásgyűjtés is volt, az irat be van iktatva. Elmondja továbbá, hogy megkereste a Volánbusz Zrt-t ezzel kapcsolatban, kijöttek megnézték a helyszínt, de választ a mai napig nem kaptunk ezzel kapcsolatban, írni fog újra. Szóban az hangzott el, hogy a Győri utca keskeny, illetve, hogy a buszok menetrendje egy rögzített útvonalon halad, ha másik útvonalon halad előfordulhat, hogy bérlet és jegyek tekintetében km változás történhet.

Több képviselő elmondja, hogy régebben arról volt szó, hogy a főút mellé helyezik el a buszmegállókat.

Bartal András képviselő javasolja, hogy a meglévő napelem az intézményeken, ha lehetséges kerüljön bővítésre, a másik pedig a meglévő gépjármű park felülvizsgálata és annak szükségzerű csökkentése.

Csöllei Balázs képviselő elmondja, hogy, amit már korábban is beszéltek, meg kellene nézni milyen gyakran vannak használva az autók és ha szükséges akkor inkább béreljenek egyet.

Udvardi Marianna polgármester a napelemekre reagálva elmondja, hogy érdemes a bővítésben gondolkodni, mert a bölcsőde energiagazdálkodás szempontjából gazdaságos, több napelem került elhelyezésre, így a villanyszámla csak 325 Ft. Utánanézés ezeknek és ajánlatokat fog kérni a többi intézmény tekintetében.

Bartal András képviselő elmondja, hogy többen jeleztek feléd, felém, Vass Zoltán felé, hogy ez a jelenlegi probléma megszűnjön, ma reggel már a Igmándi utcán is lehetett érezni ezt a szagot.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy remélhetőleg megszűnik ez a probléma, vasárnap és a tegnapi nap folyamán is kint voltak a környezetvédelmi hatóságtól.

Garzó Krisztina képviselő javasolja, hogy ilyenkor meg kellene vizsgálni, hogy esetleg a szag nem máshonnan jön, szennyvíztisztító-telep, szarvasmarha telep stb.

Csöllei Balázs képviselő elmondja, hogy a bérleti díjakat az önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan tekintetében meg kellene vizsgálni és a rendeletet módosítani.

Udvardi Marianna elmondja, hogy ez egy rendelet, SZMSZ szerint írásban küld el és következő testületire előkészítjük és tárgyalni fogjuk, ez egy rendelet módosítást igényel.

Csöllei Balázs képviselő a kamerarendszer kiépítésével kapcsolatosan küldött egy cégtől kért árajánlatot, melyet elküldött polgármester Asszonynak, ezzel kapcsolatosan esetleg volt-e előrelépés.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy nem, de akkor következő testületire bekérnek még 2 árajánlatot ugyanazon paraméterekkel és utána majd beszélnek a többről is.

Garzó Krisztina képviselő javasolja, hogy az intézményekbe vásároljon az Önkormányzat 2-2 db epipen injekciót, mely allergiás reakció esetén adható be a sérülteknek.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, hogy 6 db epipen injekciót megrendel a patikában.

Csöllei Balázs képviselő a felnőtt kondiparkos pályázattal kapcsolatban kérdezi, hogy megvalósul-e?

Udvardi Marianna polgármester reagálva elmondja, hogy döntés született, hogy pályázzon az Önkormányzat, de még nem került benyújtásra, itt új árajánlatokat kell bekérni. A pályázat december 31-ig él. El kell dönteni, hogy hova kerüljenek kihelyezésre. Megvalósítás helyét meg kell jelölni.

A képviselők többsége a játszótér melletti részt (206 hrsz.) támogatta.

A Polgármester elfogadásra javasolja, majd szavazásra bocsátja a kültéri szabadidős gépek elhelyezése pályázat, melyet a Polgármester és a 6 fő képviselő – 7 igen szavazattal – elfogadtak az alábbi határozattal:

#### **90/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Bakonyalja Vidékfejlesztési Kistérség pályázatán kültéri, szabadidős gépek elhelyezésére a volt Emlékház melletti területet javasolja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Udvardi Marianna polgármester

Bartal András képviselő javasolja, hogy a templomvilágításáról kellene beszélni, hogy szükségyszerű-e hiszen az Önkormányzat fizeti.

Elmondja továbbá, hogy Lampert János kereste meg egy problémával kapcsolatban, mely szerint egy területnek új tulajdonosa lett és körbe kerítette területét, Ők pedig nem tudnak rendesen közlekedni.



Udvardi Marianna polgármester reagálva elmondja, hogy voltak fent nála és Jegyző Asz-szonymál is, de ez egy teljesen magánjogi történet.

**Garzó Krisztina képviselő 18:52 perckor elhagyta a termet!**

**Garzó Krisztina képviselő 18:55 perckor visszajött a terembe!**

Csöllei Balázs képviselő a sebességmérő táblák ügyében érdeklődött, hogy ki kellene jelölni a helyet és el kell helyezni.

Udvardi Marianna polgármester elmondja, ha Kocsi és Csillag utcára akarják elhelyeztetni, akkor a Magyar Közúttól kell engedély kérni az elhelyezésükre. Önkormányzati útra kell elhelyezni, Táncsics utca, Szőlő utca.

**Pokk János képviselő 19:03 perckor elhagyta a termet!**

**Pokk János képviselő 19:04 perckor visszajött a terembe!**

**19:05 perckor Zsolnainé Könczöl Csilla és Törökné Nasser Barbara távozott az ülés-ről!**

**Udvardi Marianna polgármester 19:05-kor zárt ülést rendelt el, melyről külön jegy-zőkönyv készült!**

**10./ Napirendi pont:**

**91/2022. (X. 12.) sz. Képviselő-testületi határozat**

Mocsa Község Képviselő-testülete a „Mocsáért” emlékérmét 2022-ben Kovácsné Horváth Mária védőnőnek adományozza a község érdekében végzett közösségi munkájáért.

Határidő: 2022. október 23.

Felelős: Udvardi Marianna polgármester

Udvardi Marianna polgármester – mivel a napirend után közérdekű bejelentés, és más kérdés nem hangzott el – megköszönte a képviselők részvételét és az ülést bezárta.



  
Sárközi-Hajnal Márta  
jegyző

  
Udvardi Marianna  
polgármester

